



Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 300 cm2

1 / 2

**Akcija "Titanium"** SIPA na području Tuzlanskog kantona uhapsila sedam falsifikatora

## Rasturali lažne novčanice od 500 evra

**TUZLA - Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) juče su uhapsili sedam lica osumnjičenih za falsifikovanje evra i njihovo stavljanje u promet, uglavnom na području Tuzlanskog kantona.**

Kako saznajemo akcija kodnog naziva "Titanium" usmerena je na razbijanju grupe koja se duže vreme bavila falsifikovanjem novca, ali identitet uhapšenih juče nije želeo niko da otkrije, osim kratke potvrde, da su svi sa područja Tuzlanskog kantona.

Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, rekao je da je u akciji učestvovalo više desetina policajaca koji su pretresli stambene i druge objekte u vlasništvu osumnjičenih lica, na devet lokacija na području TK.

- Cilj akcije je otkrivanje i procesuiranje organizovane kriminalne grupe, čiji pripadnici su više meseci, vršili krivična dela falsifikovanja i puštanja u promet falsifikovanih novčanica, u apoenima od 500 evra, na području Tuzlanskog kantona, ali i nekih drugih delova BiH. Istraga u ovom predmetu trajala je

više meseci i njome je obuhvaćeno sedam lica - istakao je Grubešić.

Kristina Jozić, portparolka SIPA kratko je potvrdila da će svi uhapšeni, nakon kriminalističke obrade, biti predati predmetnom tužiocu na daljnje postupanje. Ona je dodala da su u akciji nađeni predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku, ali nije precizirala o čemu je reč.

Press nezvanično saznaje da ova akcija nema veze sa hapšenjem Nevenka Božičića (54) iz Prnjavora i Slavka Bibića (49) iz Bihaća, protiv kojih je u međuvre-

menu podignuta optužnica zbog falsifikovanja novca. Podsećamo, Božičića i Bibića terete da su tokom ove godine nabavili veću količinu krivotvorenih novčanica, u apoenima od 100 američkih dolara. Novčanice su u više navrata, od 21. do 26. jula, prokrijumčarili iz Srbije na teritoriju BiH. Potom su na poštanskim šalterima i u menjačnicama, u više gradova na području BiH, stavili u promet 122 falsifikovane novčanice u apoenu od 100 američkih dolara, što je ukupno 12.200 USD ili približno 18.000 KM. To su radili tako što je

Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 300 cm2

2 / 2



**LAŽNI NOVAC RASTURALI DUŽE VREME** Falsifikovani evri

Božičić novac razmenjivao za konvertibilne marke, pritom se legitimišući kao slovenački državljanin i koristeći falsifikovanu ličnu

kartu Slovenije, na ime Niko Kovač iz Maribora, dok ga je Bibić čekao sa vozilom i prevezio od grada do grada. **Sn. K.**